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PROTOKOLL 
Ordinarie förbundsstämma för Svenska Aikidoförbundet 

Datum:  lördag 20 april 2024 
Plats: Hybridmöte. Digitalt via Easymeet och fysiskt på World Trade Center, 

Klarabergsviadukten 70, Stockholm 
Tid: Kl. 10.00 -12.00 

1. Förbundsstämmans öppnande 

Förbundsordförande Magnus Burman hälsade alla ombud välkomna och förklarade stämman 
öppnad. Magnus lämnade över till Leif Sunje att leda stämman fram till punkten om val av 
mötesordförande. 

2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för förbundsstämman 

Röstlängden fastställdes först till 23 klubbar med sammanlagt 29 röster. 

GAK Enighet genom ombud Karin Wänstedt, Halmstad Aikidoklubb genom ombud Staffan 
Enting, Högdalen Izanagi Aikidoklubb genom ombud Tina Jansson, Ikigai Aikidoklubb genom 
ombud Cilia Jørgensen och Isshinkai Aikidoklubb genom ombud Thomas Vilaró bad 
förbundsstämman om rösträtt. Klubbarna hade betalat sina avgifter till SB&K och 
förbundsstämman godtog att justering kunde göras av röstlängden. 
 
Stämman beslutade 
att fastställa röstlängden till 29 klubbar med 37 röster, bilaga 1. 

3. Fråga om stämman är behörigen utlyst 

Kallelse med årsmöteshandlingar gick ut 21mars till föreningarna via mejl samt annonserades på 
förbundets hemsida 21 mars. Mötet förklarades behörigen utlyst. 

4. Val av ordförande vid stämma 

Stämman beslutade 
att välja Leif Sunje till stämmans ordförande. 

5. Val av sekreterare vid stämma 

Stämman beslutade 
att välja Helga Une till stämmans sekreterare. 

6. Val av två justeringspersoner att jämte stämmans ordförande justera protokollet 
samt val av två rösträknare. 

Stämman beslutade 
att välja Pia Moberg och Thomas Gut till justeringspersoner samt rösträknare. 
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7. Fastställande av föredragningslistan 

Stämman beslutade 
att fastställa föredragningslistan. 

8. Föredragande av verksamhetsberättelse 

Förbundsordförande Magnus Burman föredrog 2023 års verksamhetsberättelse, bilaga 2. 

Följande behov av korrigeringar noterades: 

Ledamöterna i graderingskommittén ska omnämnas i avsnittet ”Svenska Aikidoförbundet”.  
I avsnittet ”Ordförande har ordet” omnämns i andra stycket att senast det var (fysisk) General 
Assembly var 2018. Det ska vara 2016. I tredje stycket i avsnittet ”Graderingskommittén” är 
ordet fukushidoin felstavat. 
 
Stämman beslutade 
att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna med ovan nämnda justeringar. 

9. Föredragande av förvaltningsberättelse 

Förbundskassören Barbro Cartwright föredrog förvaltningsberättelsen, bilaga 3. 
 
Stämman beslutade 
att lägga förvaltningsberättelsen till handlingarna. 

10. Revisorernas berättelse 

Kristina Isaksson föredrog revisorernas berättelse, bilaga 4. 

Revisionsberättelsen konstaterades framlagd och lades till handlingarna. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 

Stämman beslutade 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 

12. Behandling av ärenden som förbundsstyrelsen föreslår förbundsstämman 
(propositioner) 

Proposition – Stadgeändring inlämnande av motioner 
Propositionen föredrogs av förbundsordförande Magnus Burman. Se bilaga 5. 
Propositionen innebar stadgeändringar kap 1, §7, pkt 1. 

Enligt förbundets stadgar ska motioner ha inkommit senast 15 januari. Propositionen innebar 
att motioner ska ha inkommit senast två månader innan stämmans genomförande.  

Göteborgs Aikidoklubb genom sitt ombud Jöran Fagerlund gjorde styrelsen uppmärksam på att 
denna ändring kan vara problematisk om tiden mellan kallelsens utskick och stämman är 
kortare än två månader.  

Förbundsstyrelsen som inte hade förutsett problemet såg det som olyckligt och drog därför 
tillbaka propositionen.  
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13. Behandling av motioner som i stadgeenlig tid, enligt 3 kap 7 §, inkommit till 
förbundsstyrelsen 

Inga motioner har inkommit. 

14. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår 

Magnus Burman föredrog förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan 2024, bilaga 6. 

Kristina Isaksson gav styrelsen ett medskick om att ur ett förvaltningsperspektiv borde 
styrelsen göra mera för att ta reda på varför ingen vill arrangera Sverigelägret.  
 
Stämman beslutade 
att fastställa verksamhetsplanen. 

15. Fastställande av årsavgift per medlem till Förbundet för nästkommande 
verksamhetsår, utöver den årsavgift som SB&K beslutat om för samma 
medlemmar 

Förbundsstyrelsen föreslog 79 kr i oförändrad årsavgift för 2025. 
 
Stämman beslutade 
att fastställa förbundets avgift till 79 kr för år 2025. 

16. Fastställande av eventuella extra avgifter för innevarande verksamhetsår 

Inga förslag om extra avgifter förelåg. Stämman fastställde därmed att inga extra avgifter ska tas 
ut. 

17. Fastställande av eventuella arvoden för förbundsstyrelsen 

Inga förslag om arvoden förelåg. Stämman fastställde därmed att inga arvoden ska utgå. 

18. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår 

Förbundskassören Barbro Cartwright föredrog förbundsstyrelsens förslag till budget, bilaga 7. 

Aikidoföreningen Riai Aikido Dojo genom sitt ombud Pia Moberg ställde en fråga om varför 
möjlighet att söka bidrag från förbundet för resa till stämman tagits bort. Barbro förklarade att 
styrelsen har valt att lägga pengar på Easymeet i stället för att kunna erbjuda möjligheten att 
deltaga digital. 

Brandbergens Aikidoklubb genom sitt ombud Eva Hedman undrade varför budgeten för 
uppvisningstruppen hade begränsats till 20 000 SEK när det fanns planer på utökning. Därtill 
undrade hon vad PR-posten om 30 000 SEK avsåg. Barbro förklarade att det kan finnas 
utrymme att skjuta till mer medel till uppvisningstruppen under verksamhetsåret om behov kan 
motiveras. Vidare förklarades att posten PR avser annonsering i sociala medier.  

Malmö Budoklubb genom sitt ombud Ivan Rimac påminde stämman om att det finns bidrag att 
söka hos SB&K distrikt, bland annat för resa till förbundsstämmor.  
 
Stämman beslutade 
att fastställa budgeten såsom den var framlagd för stämman av styrelsen. 
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19. Val av ordförande i förbundet 

Emil Frank, ledamot i valberedningen berättade om valberedningens arbete under året och 
föredrog valberedningens förslag 2024, bilaga 8. 
 
Stämman beslutade 
att välja Magnus Burman till förbundsordförande. 

20. Val av fyra till åtta ledamöter i förbundsstyrelsen 

Stämman beslutade 
att fastställa antalet övriga ledamöter till sju. 
 
Stämman beslutade 
att välja Henrik Agertz, Conny Andersson, Hanna Bergström, Barbro Cartwright, Henrietta 

Florén, Sofia Månsson och Ivan Rimac till ledamöter i förbundsstyrelsen. 

21. Val av ordförande i valberedningen samt två övriga ledamöter. Antalet övriga 
ledamöter skall vara lika fördelat mellan könen 

Den avgående valberedningen meddelade att de står till förfogande för omval – Anna Spangfort 
som ordförande i valberedningen och Moa Lindell och Emil Frank som övriga ledamöter. 
 
Stämman beslutade 
att välja Anna Spangfort till ordförande i valberedningen, samt 
att välja Moa Lindell och Emil Frank till övriga ledamöter i valberedningen. 

22. Val av två revisorer 

Stämman beslutade 
att välja Kristina Isaksson och Staffan Enting till revisorer i förbundet. 

23. Förbundsstämmans avslutande 

Förbundsordförande Magnus Burman tackade stämman för förtroendet att få fortsätta som 
ordförande i förbundet. Vidare tackade han mötesdeltagarna, mötesordförande och 
mötessekreterare för en väl genomförd förbundsstämma. 

Lars Hägglund och Fredrik Schiren avtackades när de nu lämnar sina uppdrag i styrelsen. 

Henrik Agertz tilldelades SB&K:s förtjänsttecken nummer 5. 

Förbundsordförande passade också på att överräcka diplom från Stiftelsen Aikikai till Pia 
Moberg och Jan Bratt för sina utnämningar till Shihan.   
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Mötesordförande Leif Sunje tackade stämmodeltagarna samt förklarade förbundsstämman 
avslutad. 

 

 

 
          Vid protokollet Justeras 
 
 
 
 
          Helga Une, stämmans sekreterare Leif Sunje, stämmans ordförande 
 
 
          Justeras Justeras 
 
 
 
 
          Pia Moberg, justerare Thomas Gut, justerare 

 


